

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
  - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
  - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
  - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



## 《5棵大树“躺”在路边存隐患》跟踪报道

社区积极协调相关单位

# “躺”在路边的大树清走了

本报记者 李玲 摄影报道



清理前



清理后

【办好了】经社区协调,市区清池南大道与黄河路交叉口西南角,“躺”在盲道上的5棵大树被清走了。

【新闻回顾】日前,市民张先生向本报记者反映,市区清池南大道与黄河路交叉口西南角,有5棵大树“躺”在盲道上一直没人管。本报8月27日以《5棵大树“躺”在路边存隐患》为题报道了此事。

【部门行动】记者就此事联系了新华区南湖办事处花园社区。有关工作人员回复:会联系相关单位尽快处理。近日,记者再次来到清池南大道与黄河路交叉口西南角,看到原本“躺”在盲道上的5棵大树已被有关单位清走,便道恢复畅通,市民可以顺利通行。

“感谢晚报关注,感谢社区积极协调,也感谢有关单

位及时将碍事的大树清理走。隐患消除了,我们可以放心通行了!”市民张先生说。

### 扫码看料更多

经社区协调,市区清池南大道与黄河路交叉口西南角,“躺”在盲道上的5棵大树被清走了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



学党史 悟思想 办实事 开新局

## 我为群众办实事

### 新华区小赵庄乡杨官屯村

## 小路旁一水表井“张嘴”

经记者联系,供排水部门安装了新井盖

本报记者 李玲 摄影报道



①

②

【读者求助】近日,市民韩先生向本报帮办记者反映,新华区小赵庄乡杨官屯村路旁有一个自来水水表井的井盖不见了。

“井盖丢失,水表井‘张着大嘴’,旁边的小路上人来人往,存在极大隐患。希望有关部门尽快安装好井盖,以免发生意外。”韩先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者在小赵庄乡杨官屯村一个丁字路口,找到了“张嘴”的自来水水表井。这个水表井呈长方形,里面有积水,已经淹没了水表(见图①)。

记者观察发现,这个丁字路口过往的车辆和行人非常多。当汽车与骑行的路人一起行驶到路口时,骑行的人必须停下来让汽车先过去,否则很容易落入张嘴的水表井中。

“白天还好,大家都看得见。晚上,要是有人不注意,骑车掉进井里,可咋办?这个水表井盖丢失有一段时间了,一直没有安装新井盖。希望有关部门重视此问题,尽快安装好井盖,以免发生意外。”韩先生说。

【部门回复】随后,记者就此事联系了沧州市供水排水集团有限公司。有关负责人详细记录了井盖缺失的位置,答复会尽快安排工作人员到现场测量井口尺寸,定制好新井盖后,马上进行安装。

9月3日上午,沧州供水排水集团派人安装了新井盖。记者再次来到新华区小赵庄乡杨官屯村,看到丁字路口的自来水水表井上已经安装了新井盖(见图②)。

“感谢晚报从中协调,感谢供水排水集团安装了新井盖,排除了安全隐患。”韩先生说。

### 扫码看料更多

新华区小赵庄乡杨官屯村小路旁一水表井盖不见了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



## 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

### 好邻居提醒关车库门

市民王女士:

8月31日晚,我骑电动车回家,将车停在车库却忘了关车库门。21时42分,有一位热心邻居在小区微信群里告知“16号楼1单元拐角的车库门没关”,还发送了一张车库的照片。我一看,正是我家的,赶紧下楼去关车库门。感谢热心邻居提醒,否则车库门整晚都会大敞四开。

### 手机失而复得

市民田先生:前几天,我在市区曙光路一家饭店吃饭,不小心将手机落在店内。等我发现手机丢了,回饭店去寻找,店老板告知:服务员在收拾桌子时,看到了我的手机交到了收银台。借晚报感谢拾金不昧的饭店老板和服务员。



我吐槽

### 撞倒车却不扶

起 市民张先生:9月2日晚上,我在市区南湖公园附近,看到一个年轻人骑着共享单车,快速驶进了便道的存车点,撞倒了停在路边的一辆自行车。他停下共享单车后,转头就离开了。被他撞倒的那辆自行车就“躺”在地上,他也不扶起来。这样的行为很没素质。

### 深夜汽车鸣笛扰民

市民赵女士:前天凌晨1点左右,我睡得正香,被一阵汽车喇叭声吵醒。原来有邻居晚归,发现自己的车位被占,于是按喇叭叫占车位的车主下楼挪车。虽然霸占车位的人有错在先,可在深夜按喇叭扰民的做法也不对。希望邻里之间多一些体谅,少一些矛盾。

### 老年代步车逆行占道

市民黄女士:1日中午,我骑电动车经过市区解放路,迎面开来一辆老年代步车。逆行本就不对,更何况老年代步车体积更大,影响正常行驶的车辆通行。希望老年人多学习一些交通法规,按照交通指示有序行驶。

本组稿件由李玲整理



我来拍



市区解放路与浮阳大道交叉口东北角,多辆电动自行车随意停放,阻挡了通道口。希望市民有序停放车辆,尽量不要阻碍通行。

李玲 摄